

ORIFLAME PORADCA: MILUJETE NAOZAJ KVALITNÝ MAKE UP? TAK TOTO JE ON!

Nie každá z nás preferuje naturálny štýl líčenia. A pre tie z nás, ktoré preferujeme výraznosť, je tu rad Giordani Gold, kvalitnej dekoratívnej kozmetiky inšpirovanej Talianskom!

Luxus, kvalita, jedinečnosť a absolútna nepovšimnuteľnosť. Presne to sú atribúty, ktoré vám Oriflame ponúka. Rad dekoratívnej kozmetiky Giordani Gold v sebe spája švédsku kvalitu, dôraz kladený na inovácie a pokrokové technológie a taliansku remeselnú zručnosť. Aktuálne prináša viacero novinek, ktoré aj vám k talianskemu looku dopomôžu.

Krycí krém Giordani Gold Metamorphosis prichádza s absolútnou jedinečnou technológiou MetaReactive, vďaka ktorej sa pri kontakte s pokožkou mení z tekutej formy na hodvábné jemný prášok. Vďaka 3D pigmentom dodá vašej pleti jednotný tón a ručne zbieraný extrakt z morských rias jej dodá všetky potrebné výživné látky.

Navyše v spotrebiteľských testoch dosiahol úžasný výsledok! 85 % žien súhlasilo s tým, že poskytuje vysoké krytie počas celého dňa, že pokrýva všetky viditeľné nedokonalosti a zanecháva bezchybnú pleť. Až 92 % žien súhlasilo s tým, že maskuje viditeľné známky únavy. Dámy sa dokonca vyjadrili, že po jeho aplikácii nie je potrebné použiť žiadny prášok!

Giordani Gold je aj symbolom luxusu, preto neprekvapí, že medzi novinkami nájdete aj **parfumovú vodu Giordani Gold Essenza Sensuale**. Ide o vysokontrovanú kvetinovú vôňu. Čo však zaujme rovnako ako zmyselná vôňa, je jej inovatívny aplikátor. Týmto sa vôňa aplikuje priamo na pulzujúce miesta - krk, zápästia, za uši ap., vďaka čomu jej potenciál využijete v maximálnej možnej miere.

Oriflame nikdy "nespí na vavrínoch", a tak vylepšil i tak veľmi obľúbený **gulôčkový prášok Giordani Gold. Odtieň Matte Bronze** poskytuje hodvábnu bronzovú efekt opálennej pleti, odtieň Sublime Radiance je teraz ešte živší a intenzívnejší a Luminous Peach dodáva stredným tónom pleti jemný jas. Gulôčky prášku vo všetkých odtieňoch sú ručne tvarované v talianskych remeselných dielňach. Súčasťou je **omladzujúca esencia**, ktorá pleti dodáva plnší a mladistvejší vzhľad. Novým je aj **Kabuki štetec Giordani Gold**, vďaka ktorému gulôčkový prášok naniesiete na vašu tvár ešte precíznejšie.

Máte rady výrazné pery? Švédsky zmysel pre kvalitu a efektivitu vie, že nie je postačujúce, ak rúž poskytuje pekné farby, je potrebné, aby aj vyživoval, hydrataval... Preto Oriflame opäť skombinoval požiadavku krásy s **požiadavkou zdravia pier a vyvinul Rúž na pery Giordani Gold Jewel** s nielen nádhernými pigmentami, ale aj vyživujúcim zložením. Každý

z nových 8 odtieňov vo farbách klenotov obsahuje prírodné rastlinné oleje - šípkový olej dodáva perám vďaka vitamínu C zdravý a plný vzhľad, kanolový olej ich vďaka vitamínu E a mastným kyselinám hydratuje.



Krycí krém Giordani Gold Metamorphosis, 30 ml, 18,90 eur.
Parfumová voda Giordani Gold Essenza Sensuale, 30 ml, 27,90 eur.

Gulôčkový prášok Giordani Gold Matte Bronze, 25 g, 19,90 eur.

Kabuki štetec Giordani Gold, 6,99 eur.

Rúž na pery Giordani Gold Jewel, 4 g, 11,90 eur.

Krásna aj vo vyššom veku?

Ide to! Vedci v Oriflame dokonale poznajú kožu a jej procesy starnutia, a tak vedia, že vo vyššom veku všetky ženy prezradia okrem rúk aj krk a dekolť. Preto vyvinuli **Formujúce sérum na krk a dekolť NovAge** s obsahom komplexu Pro-Lastin. Klinické testy potvrdili, že nové sérum **zlepšuje pružnosť a pevnosť pleti minimálne o 17 %**, spevňuje pokožku na oblasti sánky, zlepšuje pružnosť pokožky dekolťu a redukuje jemné linky, vrásky a známky únavy pleti. Komplex Pro-Lastin je získavaný zo semienok kôpru, ktoré podporujú syntézu špecifického enzýmu v tele. A ten je zásaditou zložkou pri tvorbe elastínu v pokožke. Vedci v Oriflame komplex Pro-Lastin využívajú v prospech pevnosti a pružnosti vášho krku a dekolťu, využite ho tiež. V rámci spotrebiteľských testov sa ukázalo, že po 4 týždňoch spozorovalo 81 % žien výrazné nadvíhnutější vzhľad pokožky a 82 % viditeľne pevnejšie kontúry krku.



Formujúce sérum na krk a dekolť NovAge, 75 ml, 22,90 eur.

Ďalšími novinkami katalógu 15 budú:



Vyživujúce intímne mlieko Feminelle Extra Comfort, 75 ml, 7,90 eur.

Vyživujúci intímny čistiaci krém Feminelle Extra Comfort, 300 ml, 7,90 eur.

Popri osviežujúcom rade Feminelle, ktorý bol novinkou v katalógu 14, prichádza vyživujúci rad. S nechtíkovým výťažkom a hydratačným komplexom zásobuje pokožku vlhkosťou, preto bol rad vyvinutý pre ženy, ktoré potrebujú extra dávku hydratácie a výživy pre intímne partie. Udržiava vyvážené pH a chráni intímny mikrobióm spolu s jeho mikrofórou.



Predlžujúca špirála OnColour, 8 ml, 5,90 eur.

Predlžuje, zvýrazňuje a natáča riasy. Zároveň obsahuje ochranný antioxidantný vitamín E a hydratačný provitamín B5. Keďže špirála má jedinečné štetinky, ktoré zachytia každú jednu mihalnicu a oddelia ju od ostatných.

Pozrite si celú ponuku v novom katalógu 15 (platný od 14. 10. do 3. 11. 2019) a nájdite ešte viac produktov, ale najmä informácií o správnej starostlivosti o pleť a trendovom líčení na www.oriflame.sk.

Pre viac informácií kontaktujte perla.zincikova@applepie.sk.



Prečisťujúca korekčná tyčinka s organickým čajovníkom a limetkou Love Nature, 4,5 g, 6,50 eur.

Tyčinka pomáha dosiahnuť bezchybný vzhľad pleti, pokrýva vyrážky, pomáha redukovať ich tvorbu a neutralizuje začervenanie. Neobsahuje parabény.



Maska na ruky Swedish Spa, 75 ml, 5,90 eur.

Ďalší produkt z obľúbeného radu Swedish Spa s obsahom červenej morskej riasy, mandľového a kanolového oleja. Maska ruky vyživuje a hydratuje, zároveň vašej myslí prináša relaxačnú akvaticko-kvetinovú vôňu.



Vyživujúci krém na nohy s olejom z tekvicových semienok Feet Up, 75 ml, 5,50 eur.

Olej z tekvicových semienok je bohatý na omega 3 a omega 6 mastné kyseliny, vitamíny A, C a E a na zinok. Vďaka všetkým týmto látkam sa rýchlo vstrebáva, zároveň zvláčňuje a zjemňuje pokožku. Je ideálny na veľmi suchú pokožku.